

4分钟制作 11分钟送达 进考场前临时身份证送到

头一天晚上整理东西的时候还在,怎么早上出了门就不见了呢?

沈阳市铁西区考生小王(化名)去考场的路上发现身份证不见了,妈妈带着小王赶往派出所,老师在考点帮助联系民警。

“别着急,交给我们。”考点服务站民警一声承诺,赶紧联系铁西公安社区警务大队。

7时43分接到求助;7时47分出证;7时58分证件交到考生小王手中。

8时10分,小王和其他考生一起按时进入考场。

制作4分钟,送达11分钟。小王到达考点时,做好的临时身份证已经先一步到达。小王和其他考生一起顺利进入考场参加考试。

出门忘带身份证 急坏老师和家长

“赶紧再找找,怎么就没了呢。”通往考场的路上,小王和妈妈都已经急得满头大汗。前一天晚上本来已经整理好了考试所需要的物品,可是从家出门后小王却发现,身份证不见了。

到底是忘在了家里,还是丢在了路上,小王也说不清楚。但当务之急,没有身份证就不能参加考试。

“走吧,赶紧上派出所。”小王的妈妈看了看手表,刚刚7点,拽起小王就奔向派出所。同时,小王妈妈还给老师打了电话。

“怎么出了这事?”小王的老师早已在36中学



接到求助,铁西公安社区警务大队临时身份证窗口工作人员贺东雨只用4分钟将考生临时身份证制作完成。

考点外等着参加考试的学生,接到小王妈妈的电话,也是一惊。

“去派出所来不及了吧?考点门口有警务服务站,我去问问吧。”放下电话,小王的老师赶紧向考点公安服务站的启工派出所民警打听,考生丢了身份证咋办?

民警:放心交给我们 保证不耽误孩子考试

服务站的民警从老师口中了解了情况,首先安抚焦急的老师,“您别急,临时身份证放心

交给我们办,保证不耽误孩子考试。”

听了民警的话,老师松了一口气。按照民警的安排,这位老师通过电话与家长沟通,取得了所需要的小王信息,转达给服务站的民警。

服务站的民警立即与铁西公安分局社区警务大队临时身份证办理窗口联系,紧急为小王制作临时身份证。

36中学考点在铁西区北三路肇工街,社区警务大队的制证地点在北二路重工街附近。如果迅速制证,然后派人开车送来,应该来得及。

4分钟制作 11分钟送达 考生按时进考场

此刻,铁西公安分局社区警务大队临时身份证窗口工作人员贺东雨坐在办公桌前,桌上摆放着已经调试好的制证机器和铺了一桌子的临时身份证“素卡,随时待命为遗失或忘带证件的考生制作临时身份证。

急促的电话声响起,贺东雨接起,“好的,信息到了马上就能做出来。”

放下电话,就是一阵紧张的忙碌,随后她手上就多了一个崭新的临时身份证。

“做好了,我去送。”社区警务大队副大队长李思宁立即带着证件,开上自己的私家车奔向考点,“距离不算远,路上也挺通畅,一直到考点周围才有点拥挤。”

到了考点周围,李思宁停车下来,来不及锁车,拿着考生证件一路小跑赶到了考点门口的公安便民服务站。

当小王赶到考点时,李思宁已经拿着证件等着他了。

7时43分接到求助;7时47分出证;7时58分证件交到考生小王手中。

8时10分,小王和其他考生一起按时进入考场考试。

制证4分钟,送达11分钟,民警惊人的服务速度,让拿到证件的小王及家长、老师连连感谢。

辽沈晚报记者 吕洋

考生忘带准考证 交警驾摩托送到考场



杨旭讲述高考当天帮助考生取准考证的经过。辽沈晚报记者 吴章杰 摄

昨日是高考第一天,个别考生准备不足,或忘带准考证或未考虑路况堵在去往考场的路上。紧急时刻,沈阳交警出手,他们以最快的速度帮助考生取准考证、送堵在路上的考生安全到达考场。

考场门口交通井然有序

早6时45分,在沈阳市大北关街第五中学考点大门口外机动车道上,沈阳市公安局交通警察局大东大队的交警忙碌着,除了摆放隔离用的锥桶、禁止鸣笛指示牌,又要清理现场停靠在考场门口的车辆,不到7时考场门口五十米内无一辆车。

早8时,考场大门开放,考生们陆续进入,这时还有不少考生乘坐私家车或出租车到达考场门口。“这里可以临时停一下,即停即走,同学快下车吧。”大东大队三中队队长王策边帮考生开车门边说。“您可以把车开到公交车站前方靠边石停下,千万不要占公交车道,影响公交车进站。”

大东大队队长李健介绍,沈阳市大东区共有6个考点,每个考点周边都安排了20余名警力、2台警车及3台摩托车,考生及家长如遇突发情况,他们会在第一时间提供帮助。也希望广大考生家长及出租车司机在考场门口即停即走,方便其他送考车辆临时停车。

考生未带准考证 交警驾摩托送到考场

早8时10分,沈阳市三好街南桥头,一位

考生家长跑到正在长白北路长白四街执勤的交警求助,“我们的车已经堵在这里好长时间了,前面的车还是那么多,短时间内根本无法通过,能不能帮忙送孩子到三好街的38中学考场。”考生家长说。和平大队五中队交警马靖云见状,立即骑上摩托车带着考生,仅10分钟就将考生安全送到了38中学考点。

早7时55分,同在长白北路长白四街执勤的交警张文欢也接到了求助。考生要去126中学八经校区参加高考,没想到路遇堵车,无法按时到达考场,家长和孩子焦急地流下眼泪。和平大队交警张文欢一路疾行,安全迅速地将考生及时送到126中学考场。

早7时25分,沈阳市北顺城路德增街高考便民服务站,沈阳蓝盾骑警大队一中队民警杨旭接到一名出租车司机的求助,车中一位家长需要去往回民中学考点给孩子送准考证,因为路遇堵车求助警方。

原来,家长和孩子到了回民中学考场才发现没带准考证,家长只好自己返回家里取准考证,在坐出租车回来的途中遇到堵车。杨旭立即载着家长,驾驶摩托车赶往回民中学考点。最终,准考证及时送到了考生手中。

据悉,沈阳市公安局交通警察局于洪交警大队为这次高考提前介入、周密规划,为沈师大二的考场提前联系沈阳市警官学校操场作为临时停车场,引导送考车停在预先清理的停车场内,确保主干道沈大路无违停车辆,考场周围车辆畅通。

辽沈晚报记者 王罡

考场外设三道屏障 为考生“保驾护航”

本报讯 辽沈晚报特派丹东记者王晓阳报道 丹东一高考考场附近有市场,再加上居民楼多,商店也多。为了让高考考生有一个安静的环境,有这么一群人整整提前一周就开始挨家挨户地提醒商户在高考期间保持安静。

昨日,他们大清早就在考场外围设置了三道屏障,争取不让一点噪声渗入考场:“你们尽管乘风破浪,警察叔叔给你们保驾护航。”

“一会儿高考就开始了啊,之前不是提醒过吗,今天这喇叭可千万别用了,别影响考生考试。”昨日,丹东振兴公安分局治安大队、永昌派出所民警就早早地开始在丹东一中考点做准备,迎接考生。这时考点附近一家卖西瓜的商店招揽生意的喇叭声突然响了起来,民警听到后赶紧上前要求关掉喇叭,店主这才想起来,马上不好意思地把喇叭关了,表示不是故意的,这两天一定保持安静。

丹东一中考点附近有一个大型农贸市场,周边商户也比较多,为了保证考生有一个安静的考试环境,民警提前一周,就开始对考点附近的市场以及近30家商户进行了噪音专项整治,要求考点

周围的商家在高考期间一律不许使用扩音喇叭、音响等设备,避免影响考生发挥。“大家都挺配合的,有的摊主忘了,一提醒也马上就关了。”

可是固定的噪音好管理,“路过”的就不太好管了,于是在考场外的民警们想了个办法。当日,为了给考生阻挡噪音的干扰,他们在考场外设置了三道关卡。第一道是交警部门在考点附近200米的主干道设置的,禁止机动车辆、携带扩音喇叭的三轮车进入;第二道是在距离校门100米的位置,这道关卡也是防疫关卡,在这里防疫部门以及学校老师会一起为学生们测量体温;第三道关卡设置在校门口,进行防金属探测、证件核验等工作。

三道噪音屏障很快生效,这边刚跟卖西瓜的摊主沟通完,那边就有一个换旧家电的三轮车带着大喇叭骑了过来,民警赶紧把三轮车拦在了第一道关卡外,要求对方高考期间远离各大考点。

守在安静的考场外的民警说:“高考是学生最重要的一个考试,我们站在考场外就想跟考生们说一句——你们尽管乘风破浪,警察叔叔给你们保驾护航。”

考生忘带身份证 出租司机及时帮取回

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 昨日上午8时5分左右,21中学考点,一位考生进考场10分钟后匆忙跑出考场,神情慌张地找到家长说,自己忘带身份证了。在校门口进行高考保障任务的出租车司机杨帆听到他们的对话后,连忙招呼家长上自己的车,他在路上一直安慰家长,并将家长送到了兴工街北四路的一家酒

店,待家长找到身份证后,又及时将家长送回考点,让考生及时参加了考试。

昨日,沈阳市出租汽车行业共出动保障车辆及工作车辆307台次,出动保障人员及工作人员382人次。截至昨日15时,据不完全统计,全市出租汽车共计提供50次免费送考服务。

新民公安开辟考生办证“绿色通道”

本报讯 辽沈晚报记者胡月梅报道 即日起至录取报名结束,新民市公安局为中考考生开辟办理居民身份证、临时身份证“绿色通道”,为考生提供便捷、高效的服务。

据新民市政务服务中心公安窗口工作人员介绍,考虑到今年受疫情等因素影响,可能存在未及时办理居民身份证或证件损坏、丢失等问题的考生,新民市公安局决定从即日起至录取

报名结束,为全市中考考生开辟办理居民身份证、临时身份证“绿色通道”,在市政务服务中心公安窗口开展预约办证服务、延时服务。同时,对居民身份证损坏、丢失的考生提供现场核实身份、开具临时身份证明等服务。对办理临时身份证的考生,确保第一时间受理、第一时间上传,做到当场受理、当场办证、当场领取。